

# 我市第26届菊花艺菊展即将开展



本报讯(新乡日报全媒体记者李超文/图)十月金秋,赏菊时节。10月18日,记者从市平原公园获悉,经过园艺师的辛勤培育,由平原公园精心打造的主题为“颂菊韵金秋·迎繁华似锦”第26届菊花展、艺菊展即将拉开帷幕(如图)。

本届菊展总结历年花展经验,打造“精、美、撼”全新体验,结合多个微地形、花带、花境,用千姿百态、争奇斗艳、素雅清秀的菊花,结合盆景、水系、景观小品、文化墙等综合园林造景艺术,以点、线、面相结合的手法,采取盆摆、种植、悬挂的方式,融合观赏、文化、艺术于一体,展现出平原公园

金秋的繁华似锦。

据悉,菊花展览景点由八棵独立艺菊盆景造型菊组合而成,栽种在长3米、宽1.5米特制的大型特制盆中,配以枯木树桩和天然山石,构成一组大型丛林式立体画卷,构思巧妙,独具匠心,巧夺天工,烘托出喜迎四海宾朋的热烈气氛。

菊花展将打破传统菊花的品种限制,融入现代菊科花卉,展现菊科植物的丰富多样以及不同的应用场景,传统菊花与现代菊花相结合,在自然景色映衬下,构成绝美视觉景观,让游客畅游菊园,在平原公园呈现出一幅幅美丽的画卷……

# 卫滨区举行粤港澳大湾区招商活动暨项目签约仪式

本报讯(新乡日报全媒体记者 焦亮)10月18日,卫滨区在深圳市举办粤港澳大湾区招商活动,并集中签约11个项目,总投资75.6亿元。副市长祁文华出席项目签约仪式。

祁文华致辞指出,热忱欢迎更多企业家到新乡走一走、看一看,把更多项目建在新乡、留在新乡、兴在新乡,把更多先进理念、技术、信息、人才引到新乡。新乡市委、市政府将一如既往地秉承亲商、安商、富商理念,努力打造优良环境、全力做好服务保障,让大家在新乡投资放心、创业舒心、发展安心。

区委书记李海潮就卫滨区发展优势、主导产业、重点产业发展情况等作了推介。他表示,此次来深圳招商,一是学习深圳企业创新模式和生态打造的优秀经验,二是以真诚换真心,不断扩大创业兴业的“朋友圈”,三是创新模式、路径,争取与更多的企业实现互利共赢。

广州合一空调设备有限公司董事长郑奎代表签约企业致辞,肯定卫滨区营商环境开放有序、政策精准务实,为市场主体发展创造了良好条件。

# 全市卫生城市创建工作第七次视频讲评推进会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)10月18日,全市卫生城市创建工作第七次视频讲评推进会召开,通报近期阶段创卫工作成效,安排下一步重点工作。市巩固提升国家卫生城市前线指挥部常务副指挥长、市公安局副局长、二级警务专员王宗仁主持会议并讲话。

对做好下一步全市创卫工作,会议指出,各级各部门要牢固树立“创卫为民,创卫惠民”思想,对照省、市专家组交办的问题清单,正视问题,抓紧整改,用探照灯、显微镜、放大镜来发现不足,提高实效,持续抓好我市创卫各项工作。要紧盯无物业大杂院、城乡接合部、农贸市场、占道经营“三乱”等,出重拳、下重手、下猛药,坚决治理,持续攻坚,直至取得成效,实现创建成果常态化长效。

会议强调,各行业主管部门要增强系统思维、全局意识,躬身入局抓落实,不断提升城市精细化管理水平,用“绣花功夫”推进解决共性问题、同类问题,解决“最后一公里”“最后一百米”难题。要加大工作力度,形成督导合力。对前期交办问题整改情况开展“回头看”,推动创卫工作落实落地。对措施得力、成效显著,予以全市通报表扬;对多次约谈警示后问题仍然整改不到位、不彻底的,移交有关部门对责任人员、有关领导予以责任追究。

会上,播放专家组暗访曝光片,点评各区、各行业部门存在的主要问题;通报省爱卫专家暗访情况;通报6月份以来全市创卫约谈警示情况;宣布需要责任追究的问题;市城管局、市民政局部署相关工作。

# 我市举办文明校园创建观摩会

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)为进一步加强学校思想道德建设和精神文明建设工作,提高文明校园建设水平,10月18日,我市在育才小学明德校区举办文明校园创建观摩会。市委宣传部分管领导,全市各县(市、区)文明办主任和省级以上文明校园校长及相关负责同志参加了观摩会。

与会听取了育才小学明德校区科技创新、劳动教育、校园足球、志愿服务等文明创建工作成果,实地观摩了传统文化皮影戏、校园劳动实践基地、学生小书吧、足球操表演等。

在经验交流会上,与会人员观看了

市育才小学文明创建宣传片,市外国语学校等五所全国文明校园、河南省文明校园标兵校代表作典型发言。

市委宣传部分管领导王勇要求,准确把握文明校园创建的新形势、新内涵、新要求,注重以文化人、以文育人,调动社会各界的参与积极性,形成合力,开展形式多样、健康向上、格调高雅的校园文化和社会实践,打造自己独有的亮点和品牌,扩大创建影响力和覆盖面,把文明校园创建的基础夯得更实、水平提得更高、牌子擦得更亮,为我市文明校园创建积累更多经验,做出更好示范。

# 新乡市优秀学生社团观摩活动顺利举行

本报讯 10月17日,由市教育局主办、市教育科学研究所承办的新乡市优秀学生社团观摩活动在红旗区种德小学举行,市教育局党组成员、副局长麻建伟,市教育科学研究所副院长郝俊杰、红旗区教体文旅局局长郑鹤鹤等领导参加。

红旗区种德小学党支部书记、校长李灵利在致辞中表示,种德小学近年来不断加强学生社团工作,坚持正确方向,规范管理,开设了主题丰富、形式多样的社团课程。通过益智类、科技类、体育类、艺术类等多彩的社团活动激发

学生的想象力和创造力,丰富学生校园文化生活。在观摩活动中,种德小学的学生们表演了情景舞台剧《盛世中国》、豫剧《朝阳沟》、军体拳等精彩社团节目。

麻建伟表示,中小学校社团是落实立德树人根本任务的有效载体,在实施素质教育、活跃校园文化生活、促进学生全面发展等方面发挥着重要作用。希望以此社团展示活动为契机,加强社团内涵建设,增强学生社团凝聚力和影响力,为构建校园文化贡献力量。(赵雯霖 李卫)



10月17日,卫辉市2023年“就在金秋 职面未来”金秋招聘月现场招聘会在卫辉市政府西广场成功举办。此次招聘会卫辉市人社局共组织42家企业参加,招聘行业涉及食品饮料包装、绿色建材、现代物流、智能机械制造、化工等多个领域,提供岗位2137个,吸引求职人员2000多人,现场达成就业意向476个。(11) 杜伟勤 摄

# 红旗区开展“兵师军课进校园”公益活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)近日,“兵师军课进校园”公益活动先后在红旗区洪门镇初级中学、小店镇中心学校展开。

本次活动主要以讲述我国武器装备发展史、组织学生练习射击等方式,让学生感受到军队的强大和国家的进步,激发出强烈的民族自豪感和荣誉感,从而使其产生对军人、军队的向往和憧憬。

射击环节,教官向学生传授基础射击技能,学生跟随教官的演示从站定、举枪、瞄准到击发上靶,个个做得有模有样。

下一步,红旗区国防教育办公室将持续加强课程研发组织筹划,开展极具特色的国防教育系列活动。



图为红旗区小店镇中心学校学生在“兵师军课进校园”活动中学习射击  
新乡日报全媒体记者 赵云 摄

# 经开区党工委主题教育第一期读书班开班

本报讯(新乡日报全媒体记者高志勇 通讯员 姚鹏)日前,经开区党工委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班开班。经开区党工委副书记王景书作专题党课报告,省委第七巡回督导组王文化到会指导,经开区纪委书记王金明主持。经开区领导班子成员参加。

王景书以《加强党性锤炼,守护力量之源》为题,结合自身学习情况,联系经开区实际,深入阐述了加强党性修养的重要性和必要性。

王景书指出,党性,就是一个政党固有的本质属性,党员的党性修养反映了一个党员的主要政治素养。共产党员的党性具体表现在党员的信仰信

念、担当作为、意志品质、作风本质等方面,体现在学习、工作和生活的具体实践中。广大党员干部应当把加强党性修养作为终身课题,长期坚持,循序渐进,久久为功,筑牢党性之本。

王景书强调,经开区的高质量发展离不开党的坚强领导。班子成员要发挥好“头雁效应”,按照“一岗双责”要求,自觉主动接受组织教育、监督、管理,落实民主集中制,用好批评与自我批评。按时参加党内组织生活会和主题党日,严格按照要求带头讲党课。同时还要做好领导、检查、督促分管部门的“一岗双责”工作,确保压力层层传导到位。

王景书强调,要深入开展党性党风党纪教育,把廉政教育列入干部教

育培训规划,有针对性地开展示范教育、警示教育、岗位廉政教育,改进教育方式,提高教育实效。党员干部要增强自律意识、表率意识,始终保持一颗敬畏心、平常心,始终保持如履薄冰、如临深渊的警觉意识,始终心存敬畏、手握戒尺,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

王景书指出,党性是共产党人的力量源泉。我们要时刻用共产党员标准严格要求自己,要从理论学习中汲取智慧,从工作生活中吸取经验,在学思践悟中磨砺党性,在新征程上风雨无阻地向前进,脚踏实地地干实事,做到冲锋在前、担当在前、奉献在前,用闪光的党性、卓越的作为,不断为党旗增光添彩!

# 平原示范区财政局积极优化政府采购营商环境

本报讯 为进一步提升政府采购服务效能,平原示范区财政局以“三二一”工作机制为抓手,多措并举,充分发挥政府采购政策引导功能,优化政府采购营商环境,努力构建一个经营主体参与政府采购活动构建一个统一开放、竞争有序、公平公正的政府采购市场环境。

强化“互联网+政府采购”,提升政府采购工作效率。目前已全面实现“河南省电子化政府采购系统”与“新乡市公共资源交易中心”两个系统互联互通,实现了从采购计划报送、采购意向公开、信息公告发布、采购文件下载、投标文件递交、专家抽取、评标评审、合同备案等全链条交易活动全链条电子化,做到让数据“多跑路”、企业

“少跑路”,有效提升政府采购质效。强化政府采购政策功能,推动政策落实。积极完善制度建设,印发《关于进一步落实采购人主体责任优化政府采购营商环境工作的通知》等文件,对照政府采购负面清单,对妨碍统一市场和公平竞争的政策措施进行了梳理,及时自查自清。着力加强行业监管,督促采购人建立并完善内控制度,加强对确定采购需求、组织采购活动、履约验收及监督检查等重点环节的内部控制和风险防范,防范政府采购法律风险和廉政风险,不断强化采购人主体责任。

强化降本增效,为中小微企业创造发展条件。全面取消政府采购项目投标保证金、履约保证金收费项目,免

收政府采购货物和服务项目质量保证金,切实减轻中小微企业的经济负担,降低企业参与政府采购的交易成本。同时,落实价格扣除优惠,要求对未预留份额的采购项目或者采购包,货物和服务类项目按照上限标准给予小微企业10%的价格扣除,工程类项目按照上限标准给予小微企业5%的价格扣除;积极推行“政采贷”,切实解决供应商融资难、融资贵问题,加大对中小微企业支持力度。

下一步,平原示范区财政局将继续深化改革,提升服务,不断提升政府采购监管能力,切实发挥政府采购更大的政策效能,推动平原示范区政府采购领域优化营商环境工作取得更大成效。(刘策)

## 迁坟公告

根据新乡市师大片区城市更新项目建设工作安排,用地范围内坟墓须在规定的期限内及时迁移。

一、迁坟范围:十里铺村界以东、新中大道以西、建设路以南、宏力大道以北。  
二、迁移时限:自公告发布之日起到2023年11月19日止。请上述建设用范围内的坟主亲属尽快到十里铺村村委会办理迁坟手续和补偿事宜。  
特此公告

新乡市牧野区牧野镇人民政府  
2023年10月19日

## 新乡市公物拍卖行有限公司拍卖公告

本公司定于2023年10月27日10时在新乡市公共资源交易中心4楼竞价拍卖大厅公开举行:新乡市机关事务中心委托10套公有住房第三次拍卖会。有意竞买者,请于10月25日17时前,持有效证件及缴纳竞买保证金收据(不成交全额无息退还)到新乡市公共资源交易中心办理竞买手续(详情请见公共资源交易网站)。拍卖公司咨询电话:13803730408;报名地址:新乡市人民东路与新二街交叉口市民中心四楼大厅;交易中心网站: http://www.xxggzy.cn/; 交警办监督电话:0373-3028801; 监督电话:0373-3023503

# 获嘉县徐营镇“三通一规范”项目推进

本报讯 今年以来,获嘉县徐营镇认真践行“二马”办公机制,班子成员深入各村,靠前指挥、统筹调度,扎实推进“三通一规范”项目建设工作。

组织引领抓统筹。班子成员多次召开现场会,压实工作责任,细化目标任务,坚持问题导向、效果导向,形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓、班子成员共同参与的工作格局,加快推进“三通一规范”工作进度。广泛宣传抓推动。利用喇叭、微信群、微信朋友圈等方式全方位宣传“三通一规范”工作,通过“3533”党群代表议事会、幸福积分兑换等,提高群众知晓度、积极性。凝心聚力抓落实。包村领导坚持一线指挥、督导,因地制宜、先易后难、以点带面,全面推进。目前东望高楼村、西浮庄村“三通一规范”工作已完成,后大门村、宣阳驿西街村“三通”工作已完成,弱电规范正在施工中;徐营东街村、徐营北街村弱电线路铺设已完成,4米以下道路正在施工中;徐营西街村和徐营北庄村正在施工4米以下胡同道路。非示范村宣阳驿东街、大林、望高楼东营自筹资金,已修路6332平方米,管网2091米。(和苗)